ИНСТРУКЦИЯ ПО ЗАПОЛНЕНИЮ ДАННЫХ О КОЛИЧЕСТВЕ ИНВАЛИДОВ, ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ В РАБОЧЕМ КАБИНЕТЕ

1.
Сведения об исполнителе необходимо заполнить до 8  апреля 2016 г., также установить статус сбора «В работе».

2.
В рабочем кабинете выложены данные по контингенту из форм отчетности ВПО-1, СПО-1, 1-НК. Первоначально все строки окрашены в красный цвет.

3.
Необходимо в каждой строке контингента ввести количество физических лиц,  являющихся инвалидами, детьми-инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) из общего числа контингента (общее число контингента заполнено из форм отчетности и не подлежит корректировке (данные предоставляются на дату предоставления форм отчетности ВПО-1, СПО-1, 1-НК). Также необходимо указать «Количество курсов, предусмотренных образовательной программой» (без заполнения данного поля данные не будут сохранятся).

4.
После заполнения данных по специальности – нажать кнопку «Сохранить» (ниже строки  «Количество курсов, предусмотренных образовательной программой», затем кнопку «Продолжить работу».  Строка изменит свой цвет на зеленый и появится новая строка с введенными данными светло-зеленого цвета.

5.
В результате работы красных строк не должно остаться. 

6.
После полного заполнения данных по всем гос. услугам  появится возможность распечатки.

7.
Введенные данные распечатываются и подписываются руководителем образовательной организации.

8.
Сканированная копия подписанного документа прикрепляется в рабочем кабинете.

9.
Статус сбора устанавливается «Завершен»

Дополнительную информацию и разъяснения по предоставлению сведений на интернет-сайте www.ined.ru можно получить у Ашенкампф Светланы Викторовны тел. 8 (925) 447-54-23, e-mail: s.ashenkampf@ined.ru.

