МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ
по предоставлению сведений согласно письму
Департамента государственной политики в сфере высшего образования
Минобрнауки России от 20 марта 2014 г. № 05-560

 «О предоставлении сведений об обучающихся 
из числа иностранных граждан» 

 
Во исполнение вышеуказанного письма Центр Госзадания и Госучета осуществляет сбор сведений в «рабочих кабинетах» образовательных организаций направления «Обучение иностранных граждан» раздела «Мониторинг контингента иностранных граждан, обучающихся в образовательных организациях высшего образования». Коды доступа в «рабочий кабинет» направления «Обучение иностранных граждан», разосланные образовательным организациям 21 ноября 2013 года, остались без изменения.
Сведения об обучающихся из числа иностранных граждан предоставляются по состоянию на 15 марта текущего года. 

Срок предоставления сведений – до 24 апреля 2014 г.

Информация об иностранных гражданах вносится по очной, очно-заочной и заочной форме обучения. Сведения предоставляются обо всех обучающихся из числа иностранных граждан на бюджетной и контрактной основе.

Разъяснения по пунктам таблицы.

· Наименование страны прибытия – страна, из которой прибыл иностранный гражданин;

· Гражданство/второе гражданство (при наличии) – гражданство иностранного гражданина по паспорту(ам);

· Соотечественник – если иностранный гражданин причисляет себя к категории соотечественника*, отмечается: да/нет;

· Ф.И.О. – в соответствии с визой; если иностранный гражданин прибыл из страны, которая не требует визы – согласно нотариальному переводу паспорта;

· Линия прибытия:

А) ГОС-С – иностранные граждане, прибывшие в соответствии с направлением Минобрнауки Росcии в пределах квоты, установленной постановлением Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. № 638 «О сотрудничестве с зарубежными странами в области образования»;

Б) КЦП – иностранные граждане, обучающиеся на бюджетной основе в рамках контрольных цифр приема, выделенных образовательной организации на прием граждан Российской Федерации;

В) Контракт – иностранные граждане, обучающиеся на основе договора образовательной организации об оказании платных образовательных услуг с физическими или юридическими лицами.
· Уровень образования – образовательная программа, по которой иностранный гражданин обучается в настоящее время: 

А) курсы русского языка как иностранного (РКИ),
Б) подготовительный факультет/отделение (ПФ/ПО), 
В) среднее профессиональное образование (СПО), 
Г) бакалавриат, 
Д) специалитет, 
Е) магистратура, 
Ж) интернатура, 
З) ординатура, 
И) аспирантура, 
К) адъюнктура, 
Л) докторантура, 
М) дополнительное профессиональное образование (ДПО), 
О) ассистентура-стажировка
· Статус обучающегося. Обучается на 1-ом….6-ом курсе, проходит стажировку (повышение квалификации), отчислен, окончил обучение, отказ от обучения, академический отпуск; значение «ожидает прибытия» - факт того, что иностранному гражданину выдано направление на обучение в вашу образовательную организацию и он должен прибыть по месту обучения в течении определенного срока; значение «не прибыл» - факт того, что иностранный гражданин не прибыл по месту обучения в  установленный срока прибытия.
· Академическая мобильность. Да/Нет Означает, что иностранный гражданин обучается  в рамках программ академического обмена.
· Источник финансирования. Бюджетные ассигнования / Средства физических или юридических лиц.

· Наименование образовательной организации (где студент окончил подготовительное отделение). Данная программа предназначена для иностранных граждан, не владеющих русским языком, с целью подготовки их к обучению в российских образовательных организациях по программам высшего и дополнительного профессионального образования. Завершение программы должно подтверждаться сертификатом об окончании ПФ/ПО, выданным российской образовательной организацией высшего образования.

· Наименование образовательной организации. Наименование российской образовательной организации, в которой в настоящее время обучается иностранный гражданин.

     
    
В рабочем кабинете прикрепляется итоговая таблица ( данная таблица формируется автоматически в разделе Приложение к письму Минобрнауки  от 20.03.2014 №05-560,) со сведениями об иностранных гражданах, подписанная руководителем и заверенная печатью образовательной организации, в сканированном виде. Сведения предоставляются только в электронном виде, без дублирования на бумажном носителе.
*Примечание: в соответствии с п.2 ст.1 Федерального закона от 24 мая 1999 года №99-ФЗ «О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом» под понятием «соотечественники за рубежом» (далее - соотечественники) подразумеваются:
• граждане Российской Федерации, постоянно проживающие за пределами Российской Федерации;
• лица, состоявшие в гражданстве СССР, проживающие в государствах, входивших в состав СССР, получившие гражданство этих государств или ставшие лицами без гражданства;
• выходцы (эмигранты) из Российского государства, Российской республики, РСФСР, СССР и Российской Федерации, имевшие соответствующую гражданскую принадлежность и ставшие гражданами иностранного государства либо имеющие вид на жительство или ставшие лицами без гражданства;
• потомки лиц, принадлежащих к вышеуказанным группам.

Контактное лицо от Департамента государственной политики в сфере высшего образования Минобрнауки России – Харченко Юлия Анатольевна, тел. 8 (495) 629-45-02, e-mail: harchenko-ya@mon.gov.ru.


Контактное лицо от центра ГЗГУ – Симанчук Наталья Валерьевна, тел. 8 (499) 259-56-33, доб. 2225, e-mail: simanchuk.nv@gzgu.ru.

