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[bookmark: _GoBack]ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РАЗЪЯСНЕНИЯ
по письму Департамента государственной политики в сфере высшего образования Минобрнауки России от 2 ноября 2017 г. № 05-19661 (далее – письмо)


Согласно указанному письму образовательным организациям высшего образования (далее – образовательные организации) необходимо представить в информационно-аналитической системе сайта www.ined.ru (раздел «Деятельность образовательных организаций высшего образования – Сбор сведений)
(далее – система) информацию (в том числе сканированную копию распечатанных из системы Приложений 1 и 2 с подписью руководителя и печатью организации):
по Приложению 1 и 2 к письму - если образовательная организация сотрудничает с организацией, оказывающей посреднические услуги в оформлении визы, приглашений на въезд в Российскую Федерацию, а также в сборе документов, необходимых для пересечения государственной границы Российской Федерации, иностранным гражданам, обучающимся и планирующим обучаться в Российской Федерации (далее – организация-посредник);
по пунктам 1, 6 и 7 Приложения 1, а также по Приложению 2 к письму - если организация - посредник является структурным подразделением образовательной организации;
по пунктам 1[footnoteRef:1], 6, 7 Приложения 1, а также по Приложению 2 к письму - если образовательная организация не сотрудничает со сторонними организациями-посредниками, а также не имеет организаций-посредников, созданных на своей базе, но включает в свою структуру подразделение (управление, отдел), занимающееся вопросами, связанными с подачей в территориальный орган МВД России ходатайства о выдаче приглашений иностранным гражданам на въезд в Российскую Федерацию в целях обучения в образовательной организации, а также иными сопутствующими вопросами, или имеет отдельных сотрудников (сотрудника), занимающихся указанными вопросами. [1:  В случае если информация представляется по структурному подразделению (отделу, управлению), по пункту 1 Приложения 1 указывается полное наименование структурного подразделения (отдела, управления), который занимается указанными вопросами или в котором числится соответствующий сотрудник образовательной организации] 

Обращаем внимание, что информация по каждому указанному варианту представляется образовательной организацией в систему отдельно, в том числе статистические данные согласно Приложению 2 к письму.
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