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ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Информационно-аналитическая система «Мониторинг приемной кампании»  предназначена для формирования сведений о приеме граждан на обучение согласно письму Минобрнауки России от 30.06.2015 года №АК-1783/05.

Пользователями данной системы являются образовательные организации высшего образования и научные организации. 
Система доступна в выделенных ранее «рабочих кабинетах» по имеющимся в организациях кодам работы на сайте www.gzgu.ru.  
Если образовательная или научная организация впервые принимает участие в мониторинге ПК или в случае переименования образовательной организации, несоответствия перечня филиалов или их наименований, необходимо написать письмо на e-mail: galak90@yandex.ru с указанием полного старого наименования, полного нового наименования и прикрепленным сканом страницы устава, на которой указано полное наименование, или приказа о переименовании.

ВАЖНО! Работа в информационно-аналитической системе «Мониторинг приемной кампании» допустима только в строгой последовательности следующих шагов:
1) выбирается отчетный год приема граждан: 2014 или 2015;

для 2014 года заполняются три блока:

Блок 1. «Сведения о приеме лиц из числа отдельных категорий граждан на обучение по программам бакалавриата, специалитета и магистратуры в 2014/15 учебном году»;

блок 2. «Сведения об успеваемости лиц из числа отдельных категорий граждан на обучение по программам бакалавриата, специалитета и магистратуры в 2014/15 учебном году»;

блок 3. «Сведения о целевом приеме и обучении по образовательным программам высшего образования (для предприятий оборонно-промышленного комплекса (ОПК) и педагогических направлений подготовки и специальностей) в 2014/2015 учебном году»;
для 2015 года:

2) заполняется блок "Информация о сроках окончания приема заявлений и зачисления»;
3) заполняются все блоки ввода только при указании сроков окончания приема заявлений и зачисления граждан на обучение по соответствующему уровню образования, форме обучения и источнику финансирования.

ВВОД ДАННЫХ

Прежде чем вводить сведения в соответствующих блоках ввода информации, необходимо один раз выбрать:
- место реализации обучения (р1.0) – обязательное поле выбора – из выпадающего списка выбирается головная организация или необходимый филиал из всех имеющихся (при наличии);
- код и наименование направления подготовки или специальности (р1.1) - обязательное поле выбора – из справочника системы выбирается необходимое направление подготовки или специальность;

- форма обучения (р1.2) - обязательное поле выбора – из выпадающего списка выбирается соответствующая форма обучения;

- источник финансирования (р1.3) - обязательное поле выбора – из выпадающего списка выбирается соответствующий источник финансирования.
Нижеперечисленные блоки включают в себя соответствующие вкладки (формы).

Блок 1. СВЕДЕНИЯ О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН НА ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОГРАММАМ БАКАЛАВРИАТА, СПЕЦИАЛИТЕТА И МАГИСТРАТУРЫ
Форма 1.1. КОЛИЧЕСТВО МЕСТ ДЛЯ ПРИЕМА ГРАЖДАН (без учета иностранных граждан и лиц без гражданства, поступающих в рамках квоты Правительства Российской Федерации (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 08.10.2013 года № 891))
на места по общему конкурсу (без учета выделенных мест):
- всего (р1.4) – обязательное поле ввода – количество мест для приема граждан, регламентированное правилами приема в данную образовательную организацию по соответствующим источникам финансирования;
- в т.ч. квота приема лиц, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ (р1.5) - поле ввода – (из р1.4) - количество мест для приема граждан, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ, регламентированное правилами приема в данную образовательную организацию;
- в т.ч. квота целевого приема (р1.6) - поле ввода – (из р1.4) - количество мест для целевого приема, регламентированное образовательной организацией и согласованное с Минобранауки России;
на выделенные места (места, выделенные для приема лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе (в соответствии с частью 3.1 статьи 5 Федерального закона № 84-ФЗ)):

- всего (р1.7) – поле ввода - количество мест для приема граждан, выделенное для приема на соответствующие места;
- в т.ч. квота приема лиц, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ (р1.8) - поле ввода – (из р1.7) - количество мест для приема граждан, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ, регламентированное правилами приема в данную образовательную организацию;
- в т.ч. квота целевого приема (р1.9) - поле ввода – (из р1.7) - количество мест для целевого приема, регламентированное образовательной организацией и согласованное с Минобранауки России.
После заполнения всех полей в соответствующей форме необходимо нажатие кнопки СОХРАНИТЬ. В результате сохранения внизу появляется таблица, в которой отображаются все введенные сведения по НП(С). 

Сведения в незаполненных полях автоматически представлены нулями.
Форма 1.2. КОЛИЧЕСТВО ПОДАННЫХ ЗАЯВЛЕНИЙ (количество заявлений и зачисленных лиц в филиал образовательной организации, расположенный в Крыму или Севастополе, указывается в соответствии со сроками, установленными образовательной организацией)
на выделенные места по состоянию на 14.07.2015 (для образовательных организаций,  расположенных за пределами Крыма и Севастополя):
- всего (р1.10) – поле ввода – количество поданных заявлений от лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе (в соответствии с частью 3.1 статьи 5 Федерального закона № 84-ФЗ);
- в т.ч. квота приема лиц, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ (р1.11) - поле ввода – (из р1.10) - количество поданных заявлений от лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе, и имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ;

- в т.ч. квота целевого приема (р1.12) - поле ввода – (из р1.10) - количество поданных заявлений от лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе, и поступающих в рамках целевого приема;

на выделенные места по состоянию на 09.08.2015 (для образовательных организаций,  расположенных на территории Крыма и Севастополя):
- всего (р1.13) – поле ввода – количество поданных заявлений от лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе (в соответствии с частью 3.1 статьи 5 Федерального закона № 84-ФЗ);
- в т.ч. квота приема лиц, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ (р1.14) - поле ввода – (из р1.13) - количество поданных заявлений от лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе, и имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ;

- в т.ч. квота целевого приема (р1.15) - поле ввода – (из р1.13) - количество поданных заявлений от лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе, и поступающих в рамках целевого приема;

на места по общему конкурсу по состоянию на 24.07.2015:

- всего (р1.16) – обязательное поле ввода – количество поданных заявлений;
- в т.ч. квота приема лиц, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ (р1.17) - поле ввода – (из р1.16) - количество поданных заявлений от лиц, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ;

- в т.ч. квота целевого приема (р1.18) - поле ввода – (из р1.16) - количество поданных заявлений от лиц, поступающих в рамках целевого приема;

- всего после 24.07.2015 (для образовательных организаций,  расположенных за пределами Крыма и Севастополя) (р1.19) – поле ввода – количество поданных заявлений;
- всего после 09.08.2015 (для образовательных организаций,  расположенных на территории Крыма и Севастополя) (р1.20) – поле ввода – количество поданных заявлений.
Форма 1.3. КОЛИЧЕСТВО ЗАЧИСЛЕННЫХ
на места по общему конкурсу:
- по приказам организации от 30.07.2015 - без вступительных испытаний (р1.21) - поле ввода – количество лиц, зачисленных без вступительных испытаний;

- по приказам организации от 30.07.2015 - в пределах квоты приема лиц, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ (р1.22) - поле ввода – количество лиц, имеющих особое право при зачислении в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ;

- по приказам организации от 30.07.2015 - в пределах квоты целевого приема (р1.23) – поле ввода – количество лиц, зачисленных в пределах квоты целевого приема;
- по приказам организации от 04.08.2015 (р1.24) – поле ввода – количество зачисленных лиц по состоянию на указанную дату;

- по приказам организации от 07.08.2015 (р1.25) – поле ввода – количество зачисленных лиц по состоянию на указанную дату;
 - по приказам организации после 07.08.2015 (р1.26) – поле ввода – количество зачисленных лиц по состоянию на указанную дату;

на выделенные места - для образовательных организаций,  расположенных за пределами Крыма и Севастополя:
- по приказам организации от 17.07.2015 - без вступительных испытаний (р1.27) – поле ввода - количество лиц соответствующей категории, зачисленных по состоянию на указанную дату;
- по приказам организации от 17.07.2015 - в пределах квоты приема лиц, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ (р1.28) – поле ввода - количество лиц соответствующей категории, зачисленных по состоянию на указанную дату;
- по приказам организации от 17.07.2015 - в пределах квоты целевого приема (р1.29) – поле ввода - количество лиц соответствующей категории, зачисленных по состоянию на указанную дату;
- по приказам организации от 22.07.2015 (р1.30) – поле ввода - количество лиц, зачисленных по состоянию на указанную дату;
- по приказам организации от 27.07.2015 (р1.31) – поле ввода - количество лиц, зачисленных по состоянию на указанную дату;
на выделенные места - для образовательных организаций,  расположенных на территории Крыма и Севастополя:

- по приказам организации от 13.08.2015 - без вступительных испытаний (р1.32) – поле ввода - количество лиц соответствующей категории, зачисленных по состоянию на указанную дату;

- по приказам организации от 13.08.2015 - в пределах квоты приема лиц, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ (р1.33) – поле ввода - количество лиц соответствующей категории, зачисленных по состоянию на указанную дату;

- по приказам организации от 13.08.2015 - в пределах квоты целевого приема (р1.34) – поле ввода - количество лиц соответствующей категории, зачисленных по состоянию на указанную дату;

- по приказам организации от 18.08.2015 (р1.35) – поле ввода - количество лиц, зачисленных по состоянию на указанную дату;

- по приказам организации от 21.08.2015 (р1.36) – поле ввода - количество лиц, зачисленных по состоянию на указанную дату;
- по приказам организации после 21.08.2015 (р1.37) – поле ввода - количество лиц, зачисленных по состоянию на указанную дату.
Форма 1.4. КОЛИЧЕСТВО ЛИЦ, ЗАЧИСЛЕННЫХ ПО КАТЕГОРИЯМ
- всего (р1.38) – обязательное поле ввода – количество зачисленных лиц;
из них без вступительных испытаний в соответствии со ст. 71 Федерального закона № 273-ФЗ:
- чемпионов и призеров Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр и т.п. (р1.39) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- победителей и призеров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, членов сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и сформированных в порядке, установленном Минобрнауки России (р1.40) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- победителей и призеров IV этапа всеукраинских ученических олимпиад из числа лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе, члены сборных команд Украины, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам, из числа лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе (р1.41) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- победителей и призеров олимпиад школьников, проводимых в порядке, установленном Минобрнауки России (в случае если по решению образовательной организации в зависимости от уровня указанной олимпиады победителям и призерам соответствующей олимпиады школьников предоставлено право быть зачисленным в образовательную организацию без вступительных испытаний на направления подготовки/специальности, соответствующие профилю олимпиады) (р1.42) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
из них в пределах установленных квот:

- в пределах квоты приема лиц, имеющих особое право, при условии успешного прохождения вступительных испытаний в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ (р1.43) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- в пределах квоты целевого приема (р1.44) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
из них по общему конкурсу:

- всего (без победителей и призеров олимпиад, зачисленных по общему конкурсу с учетом 100 баллов ЕГЭ по олимпиадному предмету) (р1.45) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- победителей и призеров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, членов сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и сформированных в порядке, установленном Минобрнауки России (р1.46) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;

- из них не по профилю олимпиады (р1.47) – поле ввода – (из р1.46) - количество зачисленных лиц;
- победителей и призеров IV этапа всеукраинских ученических олимпиад из числа лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе, члены сборных команд Украины, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам, из числа лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе (р1.48) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- из них не по профилю олимпиады (р1.49) – поле ввода – (из р1.48) - количество зачисленных лиц;
- победителей и призеров олимпиад школьников, проводимых в порядке, установленном Минобрнауки России, зачисленных по общему конкурсу с учетом 100 баллов ЕГЭ или дополнительного вступительного испытания по олимпиадному предмету (р1.50) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- из них не по профилю олимпиады (р1.51) – поле ввода – (из р1.50) - количество зачисленных лиц;
- чемпионов и призеров Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр и т.п. (р1.52) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- на выделенные места (р1.53) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- граждан, прошедших военную службу по призыву, воспользовавшихся при прочих равных условиях преимущественным правом зачисления на обучение по программам бакалавриата и специалитета в соответствии с частью 9 ст. 71 Федерального закона № 273-ФЗ – по состоянию на 15.08.2015 (р1.54) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- граждан, прошедших военную службу по призыву, воспользовавшихся при прочих равных условиях преимущественным правом зачисления на обучение по программам бакалавриата и специалитета в соответствии с частью 9 ст. 71 Федерального закона № 273-ФЗ – по состоянию на 01.11.2015 (р1.55) – поле ввода – (из р1.38) - количество зачисленных лиц соответствующей категории.
Форма 1.5. СВЕДЕНИЯ О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН НА ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОГРАММАМ АСПИРАНТУРЫ, ОРДИНАТУРЫ И АССИСТЕНТУРЫ-СТАЖИРОВКИ (без учета иностранных граждан и лиц без гражданства, поступающих в рамках квоты Правительства Российской Федерации (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 08.10.2013 года № 891))
Количество мест для приема граждан:

- всего (р1.56) – обязательное поле ввода – количество мест для приема граждан, регламентированное правилами приема в данную образовательную организацию по соответствующим источникам финансирования;

- в т.ч. квота целевого приема (р1.57) - поле ввода – (из р1.56) - количество мест для целевого приема, регламентированное образовательной организацией и согласованное с Минобранауки России;
- в т.ч. на выделенные места (места, выделенные для приема лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе (в соответствии с частью 3.1 статьи 5 Федерального закона № 84-ФЗ)) (р1.58) - поле ввода – (из р1.56) - количество мест для приема соответствующих граждан.
Количество поданных заявлений:

- всего (р1.59) – обязательное поле ввода – количество поданных заявлений;

- в т.ч. квота целевого приема (р1.60) - поле ввода – (из р1.59) – количество поданных заявлений от лиц соответствующей категории;
- в т.ч. на выделенные места (места, выделенные для приема лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе (в соответствии с частью 3.1 статьи 5 Федерального закона № 84-ФЗ)) (р1.61) - поле ввода – (из р1.59) - количество поданных заявлений от лиц соответствующей категории.

Количество зачисленных лиц:

- всего (р1.62) – обязательное поле ввода – количество зачисленных лиц;

- в т.ч. квота целевого приема (р1.63) - поле ввода – (из р1.62) – количество зачисленных лиц соответствующей категории;
- в т.ч. на выделенные места (места, выделенные для приема лиц, постоянно проживающих в Крыму и Севастополе (в соответствии с частью 3.1 статьи 5 Федерального закона № 84-ФЗ)) (р1.64) - поле ввода – (из р1.62) - количество зачисленных лиц соответствующей категории.

- Проходной балл зачисленных (по сумме всех вступительных испытаний) (р1.65) - обязательное поле ввода – количество баллов по результатам вступительных испытаний последнего зачисленного в соответствии рейтинговым спискам.
Форма 2.1. КОЛИЧЕСТВО ЛИЦ, ЗАЧИСЛЕННЫХ НА ОБУЧЕНИЕ, ПО КАТЕГОРИЯМ
- всего (р2.0) – обязательное поле ввода – количество зачисленных лиц;
- без вступительных испытаний - победителей и призеров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, членов сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и сформированных в порядке, установленном Минобрнауки России, чемпионов и призеров Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр, победителей и призеров олимпиад школьников, проводимых в порядке, установленном Минобрнауки России (р2.1) – поле ввода – (из р2.0) - количество зачисленных лиц соответствующей категории;

в пределах квоты приема лиц, имеющих особое право в соответствии со ст. 71 Федерального закона №273-ФЗ:
- по результатам ЕГЭ (р2.2) – поле ввода – (из р2.0) - количество зачисленных лиц соответствующей категории по результатам ЕГЭ;

- по результатам вступительных испытаний, проводимых образовательной организацией (без результатов ЕГЭ) (р2.3) – поле ввода – (из р2.0) - количество зачисленных лиц соответствующей категории, не имеющих результатов ЕГЭ;
в пределах квоты целевого приема:
- по результатам ЕГЭ (р2.4) – поле ввода – (из р2.0) - количество зачисленных лиц соответствующей категории по результатам ЕГЭ;

- по результатам вступительных испытаний, проводимых образовательной организацией (без результатов ЕГЭ) (р2.5) – поле ввода – (из р2.0) - количество зачисленных лиц соответствующей категории, не имеющих результатов ЕГЭ;
по общему конкурсу:
- всего (р2.6) – поле ввода – (из р2.0) – количество лиц, зачисленных по общему конкурсу;

- в т.ч. по результатам ЕГЭ (без победителей и призеров олимпиад, зачисленных по общему конкурсу с учетом 100 баллов ЕГЭ по олимпиадному предмету) (р2.7) – поле ввода – (из р2.6) - количество лиц, зачисленных по результатам ЕГЭ;

- в т.ч. победителей и призеров олимпиад с учетом 100 баллов ЕГЭ по олимпиадному предмету (р2.8) – поле ввода – (из р2.6) - количество зачисленных лиц соответствующей категории по результатам ЕГЭ;

- в т.ч. по результатам вступительных испытаний, проводимых образовательной организацией (без результатов ЕГЭ) (р2.9) – поле ввода – (из р2.6) - количество зачисленных лиц соответствующей категории, не имеющих результатов ЕГЭ;

- в т.ч. по результатам вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности – имеющих результаты ЕГЭ (без победителей и призеров олимпиад, зачисленных по общему конкурсу с учетом 100 баллов ЕГЭ по олимпиадному предмету) (р2.10) – поле ввода – (из р2.6) - количество зачисленных лиц соответствующей категории, имеющих результаты ЕГЭ.
Форма 2.2. СВЕДЕНИЯ О СРЕДНЕМ БАЛЛЕ ЕГЭ ЗАЧИСЛЕННЫХ НА ОБУЧЕНИЕ 

(без учета результатов вступительных испытаний, форма которых определяется образовательной организацией самостоятельно и дополнительных вступительных испытаний профильной направленности) 
- в пределах квоты приема лиц, имеющих особое право, по результатам ЕГЭ без учета результатов вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности (р2.11) – поле ввода – средний балл ЕГЭ зачисленных лиц соответствующей категории;

- в пределах квоты целевого приема по результатам ЕГЭ без учета результатов вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности (р2.12) – поле ввода – средний балл ЕГЭ зачисленных лиц соответствующей категории;

по общему конкурсу:
- по результатам ЕГЭ без учета результатов вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности (без победителей и призеров олимпиад, зачисленных по общему конкурсу с учетом 100 баллов ЕГЭ по олимпиадному предмету) (р2.13) – поле ввода – средний балл ЕГЭ зачисленных лиц соответствующей категории;

- по результатам ЕГЭ без учета результатов вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности (учитывая победителей и призеров олимпиад, зачисленных по общему конкурсу с учетом 100 баллов ЕГЭ по олимпиадному предмету)  (р2.14) – поле ввода – средний балл ЕГЭ зачисленных лиц соответствующей категории;

- по результатам ЕГЭ с учетом результатов вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности (без победителей и призеров олимпиад, зачисленных по общему конкурсу с учетом 100 баллов ЕГЭ по олимпиадному предмету) (р2.15) – поле ввода – средний балл ЕГЭ зачисленных лиц соответствующей категории;

- по результатам ЕГЭ с учетом результатов вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности (учитывая победителей и призеров олимпиад, зачисленных по общему конкурсу с учетом 100 баллов ЕГЭ по олимпиадному предмету)  (р2.16) – поле ввода – средний балл ЕГЭ зачисленных лиц соответствующей категории;

- ПРОХОДНОЙ БАЛЛ, ПРИВЕДЕННЫЙ К 100-БАЛЛЬНОЙ ШКАЛЕ, С УЧЕТОМ БАЛЛОВ, НАЧИСЛЕННЫХ ЗА ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ (р2.17) – поле ввода – проходной балл на соответствующую конкурсную группу.
Форма 2.3. СВЕДЕНИЯ ОБ УЧЕТЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДОСТИЖЕНИЙ ПОСТУПАЮЩИХ ПРИ ПРИЕМЕ НА ОБУЧЕНИЕ (по наименованиям индивидуальных достижений в соответствии с п.44 Порядка приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры на 2015/16 учебный год, утвержденного приказом Минобрнауки России от 28.07.2014 года №839)
Количество начисляемых баллов (указывается количество баллов за индивидуальное достижение,  учитываемое в соответствии с правилами приема в соответствующую образовательную организацию):
- у лиц, имеющих статус чемпиона и призера Олимпийских игр и т.п. (в соответствии с пп. «а» п.44) (р2.18) – поле ввода – количество баллов за индивидуальное достижение,  учитываемое в соответствии с правилами приема в соответствующую образовательную организацию;

- у лиц, имеющих аттестат с отличием (в соответствии с пп. «б» п.44) (р2.19) – поле ввода – количество баллов за индивидуальное достижение,  учитываемое в соответствии с правилами приема в соответствующую образовательную организацию;

- у лиц, принимавших участие в волонтерской деятельности (в соответствии с пп. «в» п.44) (р2.20) – поле ввода – количество баллов за индивидуальное достижение,  учитываемое в соответствии с правилами приема в соответствующую образовательную организацию;

- у лиц, принимавших участие в олимпиадах и других конкурсах (в соответствии с пп. «г» п.44) (р2.21) – поле ввода – количество баллов за индивидуальное достижение,  учитываемое в соответствии с правилами приема в соответствующую образовательную организацию;

- у лиц, имеющих результат итогового сочинения (в соответствии с пп. «д» п.44) (р2.22) – поле ввода – количество баллов за индивидуальное достижение,  учитываемое в соответствии с правилами приема в соответствующую образовательную организацию;

Средний начисленный балл:
- у лиц, имеющих статус чемпиона и призера Олимпийских игр и т.п. (в соответствии с пп. «а» п.44) (р2.23) – поле ввода – средний балл за индивидуальное достижение лиц, зачисленных на соответствующую конкурсную группу;

- у лиц, имеющих аттестат с отличием (в соответствии с пп. «б» п.44) (р2.24) – поле ввода – средний балл за индивидуальное достижение лиц, зачисленных на соответствующую конкурсную группу;

- у лиц, принимавших участие в волонтерской деятельности (в соответствии с пп. «в» п.44) (р2.25) – поле ввода – средний балл за индивидуальное достижение лиц, зачисленных на соответствующую конкурсную группу;

- у лиц, принимавших участие в олимпиадах и других конкурсах (в соответствии с пп. «г» п.44) (р2.26) – поле ввода – средний балл за индивидуальное достижение лиц, зачисленных на соответствующую конкурсную группу;

- у лиц, имеющих результат итогового сочинения (в соответствии с пп. «д» п.44) (р2.27) – поле ввода – средний балл за индивидуальное достижение лиц, зачисленных на соответствующую конкурсную группу;

Количество лиц, поступивших с учетом результатов начисленных баллов:
- лиц, имеющих статус чемпиона и призера Олимпийских игр и т.п. (в соответствии с пп. «а» п.44) (р2.28) – поле ввода – количество лиц, поступивших с учетом результатов начисленных баллов;

- лиц, имеющих аттестат с отличием (в соответствии с пп. «б» п.44) (р2.29) – поле ввода – количество лиц, поступивших с учетом результатов начисленных баллов;

- лиц, принимавших участие в волонтерской деятельности (в соответствии с пп. «в» п.44) (р2.30) – поле ввода – количество лиц, поступивших с учетом результатов начисленных баллов;

- лиц, принимавших участие в олимпиадах и других конкурсах (в соответствии с пп. «г» п.44) (р2.31) – поле ввода – количество лиц, поступивших с учетом результатов начисленных баллов;

- лиц, имеющих результат итогового сочинения (в соответствии с пп. «д» п.44) (р2.32) – поле ввода – количество лиц, поступивших с учетом результатов начисленных баллов.
Форма 3.1. Количество поданных заявлений от лиц из числа отдельных категорий граждан

Форма 3.2. Количество лиц, зачисленных из числа отдельных категорий граждан

Форма 3.3. Средний балл лиц, зачисленных из числа отдельных категорий граждан

Блок 2. СВЕДЕНИЯ ОБ УСПЕВАЕМОСТИ ЛИЦ ИЗ ЧИСЛА ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН НА ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОГРАММАМ БАКАЛАВРИАТА, СПЕЦИАЛИТЕТА И МАГИСТРАТУРЫ В 2015/16 УЧЕБНОМ ГОДУ

Форма 4.1. Количество студентов
Форма 4.2. Средний балл по результатам промежуточной аттестации

Форма 4.3 Количество студентов, отчисленных по результатам промежуточной аттестации

Блок 3. СВЕДЕНИЯ О ЦЕЛЕВОМ ПРИЕМЕ И ОБУЧЕНИИ ПО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ (ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА (ОПК) И ПЕДАГОГИЧЕСКИХ НАПРАВЛЕНИЙ ПОДГОТОВКИ И СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ) 

Форма 5.1. Сведения о государственном (муниципальном) органе или организации, заключившим договор о целевом обучении
Форма 5.2. Информация о мерах социальной поддержки, предусмотренных договором о целевом обучении
Форма 5.3. Сведения о государственном (муниципальном) органе или организации, в которую обеспечивается последующее трудоустройство в соответствии с договором о целевом обучении
Форма 5.4. Сведения о результатах промежуточной аттестации
Форма 5.5. Сведения о процессе обучения и среднем балле диплома
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