Инструкция предоставлении отчета о назначении стипендии Правительства Российской Федерации.

Обобщенные сведения по всем подведомственным организациям представляются федеральным органом исполнительной власти в Минобрнауки России в срок до 25  июня 2016 года.

Учредитель формирует обобщённые сведения по всем подведомственным организациям в личных кабинетах через интернет-сайт www.ined.ru в направлении «Стипендии», раздел «Федеральные органы исполнительной власти Российской Федерации» или «Федеральное агентство научных организаций».

Отчет формируется автоматически после ввода всеми подведомственными организациями сведений. Возможность мониторинга ввода данных подведомственными организациями реализована в рабочих кабинетах учредителей. 
Для мониторинга ввода данных подведомственными организациями необходимо:

1. Зайти в рабочий кабинет в направлении «Стипендии», раздел «Федеральные органы исполнительной власти Российской Федерации» или «Федеральное агентство научных организаций».

2. Нажать ссылку «Просмотр»  строки «Cбор сведений для отчета о назначении стипендий Правительства Российской Федерации для студентов (курсантов, слушателей) и аспирантов (адъюнктов) организаций, осуществляющих образовательную деятельность, обучающихся по образовательным программам высшего образования по очной форме по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики, на 2016/17 учебный год»
3. В открывшейся таблице, введенные организацией, квоты и количество стипендиатов, введенное организациями. 
4. Формирования отчета производится после ввода информации всеми подведомственными организациями. Для этого:

a. Необходимо нажать кнопку «Блокировка ввода организациями» (после этой операции изменение и ввод данных образовательными организациями будет невозможен;
b. После блокировки ввода данных станет активной ссылка печати отчета. Изменение данных по направлениям специальностей в бумажном варианте НЕ ДОПУСКАЕТСЯ. К обработке принимаются данные, введенные на сайте. 
В рабочем кабинете прикрепляется скан отчета, распечатанного из кабинета и подписанного.
Дополнительную информацию и разъяснения по предоставлению сведений на интернет-сайте www.ined.ru можно получить у Ашенкампф Светланы Викторовны
тел. 8 (925) 447-54-23, e-mail: s.ashenkampf@ined.ru
Контактное лицо в Департаменте государственной политики в сфере высшего образования Минобрнауки России: Зотов Павел Игорьевич, тел.: (495) 629-02-65.
