Инструкция по вводу данных о численности студентов и аспирантов.

Департамент обращает внимание, Сведения предоставляются по организациям в целом, включая все их филиалы, в том числе расположенные на территории других субъектов Российской Федерации.

Не предоставляются сведения по находящимся на территории субъекта Российской Федерации филиалам организаций, расположенных на территории других субъектов Российской Федерации.

Для предоставление данных необходимо:

1.
Зайти в рабочий кабинет субъекта.

2.
Нажать ссылку «Ввод» строки «Письмо Минобрнауки России от 21 октября 2015г. № АК - 3070/05 "О предоставлении сведений о численности студентов и аспирантов"»

3.
Заполнить данные об ответственном по сбору (до 2 ноября 2015г.).

4.
Информацию о численности внести до 20 ноября 2015 г.

ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ! Предоставляются данные численности студентов по ОЧНОЙ форме обучения, обучающихся  суммарно: за счет средств федерального бюджета и по договорам об оказании платных образовательных услуг.

5.
После внесения всех данных необходимо в поле «Статус сбора» выбрать «Завершен».

Расчет квот на назначение стипендий будет осуществляться только исходя из представленных сведений. В случае непредставления запрашиваемых сведений субъектом Российской Федерации к установленному сроку, информация об обучающихся в организациях на территории таких субъектов Российской Федерации к расчёту квот приниматься не будет.

Перенос срока предоставления сведений не допускается.

Дополнительную информацию и разъяснения по предоставлению сведений на интернет-сайте www.gzgu.ru можно получить у Ашенкампф Светланы Викторовны

тел. 8 (925) 447-54-23, e-mail: asv-9254475423@yandex.ru

Контактное лицо в Департаменте государственной политики в сфере высшего образования Минобрнауки России: Зотов Павел Игорьевич, тел.: (495) 629-02-65.
