Инструкция по предоставлению данных   о претендентах на получение стипендий  Президента Российской Федерации из числа студентов и аспирантов, обучающихся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики.

Обобщенные сведения по всем подведомственным организациям представляются

федеральным органом исполнительной власти в Минобрнауки России в срок до 18 марта
2016 года.

В срок до 26 февраля  2016 г. образовательные организации вносят информацию о претендентах на получение стипендий  Президента Российской Федерации из числа студентов и аспирантов, обучающихся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики.
Учредитель производит отбор претендентов согласно утвержденным квотам, формирует обобщённые сведения по всем подведомственным организациям в личных кабинетах через интернет-сайт www.gzgu.ru в направлении «Стипендии», раздел «Федеральные органы исполнительной власти Российской Федерации» или «Федеральное

агентство научных организаций», после чего направляет отобранный список претендентов в Минобрнауки России в установленном порядке на бумажном носителе.

Отчет формируется автоматически после ввода всеми подведомственными организациями сведений. Возможность мониторинга ввода данных подведомственными организациями реализована в рабочих кабинетах учредителей.

Для мониторинга ввода данных подведомственными организациями необходимо:

1. Зайти в рабочий кабинет в направлении «Стипендии», раздел «Федеральные органы исполнительной власти Российской Федерации» или «Федеральное агентство научных организаций».

2.  В разделе «Мониторинг представления списков претендентов на стипендию Президента Российской Федерации согласно письму от 26.01.2016 г. № АК-136/05» нажать ссылку «Вход» строки «Просмотр списков претендентов»

3. В открывшемся окне:

a. Заполнить сведения об исполнителе, нажать кнопку «Сохранить сведения об исполнителе»;

b. Ниже расположена таблица с перечнем образовательных организаций, которые ввели данные о претендентах и количеством претендентов;

c. Внизу таблицы – общее количество претендентов, утвержденная квота  и отклонение;

d. Для просмотра претендентов образовательной организации необходимо нажать на наименование образовательной организации;
e. Желтым (оранжевым) цветом выделены претенденты, не удовлетворяющие критериям отбора согласно Указу Президента Российской Федерации от 10 января  2012г. № 50 (в ред. Указа Президента РФ от 01.07.2014 №483) "Об утверждении положения о назначении стипендии Президента Российской Федерации студентам и аспирантам, обучающимся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим  приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики, в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам высшего образования". (Данные претенденты не могут попасть в отобранный список).

4. До 26 февраля 2016 года будет возможность только просматривать введенные данные

Организаций, также возможность распечатки списков претендентов по каждой организации. 

5. С 26 февраля 2016 года будет возможность производить отбор претендентов. Для этого:
a. Необходимо нажать кнопку «Заблокировать ввод данных» (после этой операции изменение и ввод данных образовательными организациями будет невозможен;

b. После блокировки ввода данных слева от каждого претендента  появятся кнопки утверждения или отклонения;

с. После обработки всех претендентов нажать кнопку «Завершение отбора» (после этого изменение статуса претендентов невозможно);

d. При совпадении количества отобранных претендентов утвержденным квотам  (при нажатии кнопки «Завершение отбора») изменение статуса претендента становится невозможным и появляется возможность распечатки Списка претендентов.
Изменение в бумажном варианте НЕ ДОПУСКАЕТСЯ. К обработке принимаются данные,

введенные на сайте.

e. На бумажном носителе отчет направляется в Минобрнауки России в установленном порядке.

Дополнительную информацию и разъяснения по предоставлению сведений на интернет-

сайте www.gzgu.ru можно получить у Ашенкампф Светланы Викторовны

тел. 8 (925) 447-54-23, e-mail: asv-9254475423@yandex.ru

Контактное лицо в Департаменте государственной политики в сфере высшего

образования Минобрнауки России: Зотов Павел Игорьевич, тел.: (495) 629-02-65
