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Просмотр и редактирование контактной информации образовательного учреждения

Контактная информация образовательного учреждения предназначена для оперативной связи Центра госзадания и госуслуги с образовательным учреждением с целью доведения информации от Департамента профессионального образования Минобрнауки России и своевременного получения информации от образовательного учреждения по запросу.
В контактной информации каждого образовательного учреждения представлены четыре модуля:

- название образовательного учреждения, полное и краткое (краткое название может изменить только Оператор Центра ГЗГУ) 

- контактная информация по образовательному учреждению:

фамилия, имя, отчество ректора, рабочий телефон приемной ректора, официальная электронная почта образовательного учреждения;

- контактная информация ответственного образовательного учреждения за организацию сбора информации на сайте www.gzgu.ru в разделе «Сбор информации (Вузы)»:
фамилия, имя, отчество ответственного, его должность, рабочий и мобильный телефон электронная почта (два адреса), на которую направляются уведомления для работы в разделе «Сбор информации (Вузы)»;

- коды доступа для работы в разделе «Сбор информации (Вузы)» ИМЯ и ПАРОЛЬ.

Для просмотра и редактирования контактной информации образовательного учреждения в рабочем кабинете Пользователь надо кликнуть на активной строке «Контактная информация по учебному заведению», находящейся под названием образовательного учреждения.
В открывшемся окне Пользователь может самостоятельно изменить полное название образовательного учреждения, контактная информация по образовательному учреждению, контактное лицо, номера телефонов, электронной почты.

Коды доступа (ИМЯ и ПАРОЛЬ) Пользователь может заменить, но без крайней необходимости менять не рекомендуется.
В случае замены кодов доступа (ИМЯ и ПАРОЛЬ) рекомендуется вводить группы цифр по 8-10 знаков.
Для сохранения изменений необходимо кликнуть на кнопке «Сохранить изменение».

Текущее окно закроется, и появится сообщение «Изменения успешно сохранены».

Кликнув на кнопке «Переход в рабочий кабинет», Пользователь может вернуться в рабочий кабинет для продолжения работы.
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