Разъяснения по предоставлению
сведений о планируемых объемах целевого приема для получения высшего образования в объеме установленных на 2014 год контрольных цифр приема граждан на обучение за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета

(письмо Минобрнауки России от 25.03.2014 № 05-613, приложения 1 и 2)
Обращаем внимание.
В соответствии со статьей 56 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» целевой прием по образовательным программам высшего образования в образовательных организациях может осуществляться только в пределах установленных контрольных цифр приема.
Согласно части 3 статьи 56 Федерального закона целевой прием проводится в рамках установленной квоты на основе договора о целевом приеме, заключаемого соответствующей организацией, осуществляющей образовательную деятельность (далее – образовательная организация), с заключившими договор о целевом обучении с гражданином федеральным государственным органом, органом государственной власти субъекта Российской Федерации, органом местного самоуправления, государственным (муниципальным) учреждением, унитарным предприятием, государственной корпорацией, государственной компанией или хозяйственным обществом, в уставном капитале которого присутствует доля Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования (далее – орган или организация).

Департамент государственной политики в сфере высшего образования Минобрнауки России просит в срок до 15 апреля 2014 года обеспечить предоставление сведений о планируемых объемах целевого приема в 2014 году в соответствии с формами, приведенными в приложениях 1 и 2.

Сведения предоставляются по следующим уровням высшего образования:

бакалавриат, специалитет, магистратура и аспирантура. 
Обращаем внимание.
Сведения по целевому приему заполняются и согласовываются в случае заявления образовательной организацией любой квоты, начиняя от 1 человека.
Условия установление квоты целевого приема в 2014 году перечислены в п.1-п.5 указанного письма.

Квоту целевого приема по медицинским и фармацевтическим специальностям предлагается устанавливать в объеме не менее 50% от контрольных цифр приема.
Предполагается прием выпускников общеобразовательных организаций Республики Крым и Севастополя в образовательные организации Российской Федерации на условиях целевого приема.
Квота целевого приема на обучение по указанным уровням высшего образования устанавливается для каждой специальности или направлению подготовки (далее НП(С)) по организации в целом. При этом целевой прием по НП(С) детализируется  по  образовательной организации и ее филиалам, по формам обучения и виду Заказчика.
Квота целевого приема на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре устанавливается ТОЛЬКО в объеме  задания государственного плана, установленного приказом Минобрнауки России от 17 февраля 2014 г. № 126.

Сведения формируются с использованием сайта  Центра госзадания и госучета www.gzgu.ru (направление «Вузы, подведомственные Минобрнауки России», раздел «Целевой прием») в соответствии с приложениями к настоящему письму, распечатываются и направляются в адрес Департамента с приложением копий документов, перечисленных в пункте 5 указанного письма. Сканированная копия сведений размещается в выделенном «рабочем кабинете».

При заполнении формы на сайте вводятся по каждому направлению подготовки или специальности, на которую заявляются квоты целевого приема,  следующие сведения.
- Структурное подразделение образовательной организации (выбирается из выпадающего списка) для заполнения граф 1-3.

- Код, наименование направления подготовки (специальности) (НП(С)) (выбирается из выпадающего списка) для заполнения графы 4.

- Форма обучения (1- очное, 2 - очно-заочное; 3 – заочное) (выбирается из выпадающего списка) для заполнения графы 5.

- Заказчик (вид) (выбирается из выпадающего списка) для заполнения графы 6:

1 - приказ Минобрнауки России от 29 января 2014 г. № 62-дсп: поле «Примечание» не заполняется;
2 - приказ Минобрнауки России от 17 февраля 2014 г. № 126: поле «Примечание» не заполняется. Внимание! Выбирается ТОЛЬКО по АСПИРАНТУРЕ;
3 - приказ Минобрнауки России от 29 января 2014 г. № 61-дсп: поле «Примечание» не заполняется;
4 - реквизиты письма (дата и номер) Департамента государственной политики в сфере высшего образования Минобрнауки России о целевом приеме (в случае целевого приема в интересах безопасности государства) указываются обязательно в поле «Примечание»;
5 - целевой прием для выпускников общеобразовательных организаций Крыма и Севастополя: поле «Примечание» заполняется обязательно.
6 - наименование федерального государственного органа – заказчика целевого приема: поле «Примечание» заполняется обязательно.
7 - наименование органа государственной власти субъекта Российской Федерации  – заказчика целевого приема; поле «Примечание» заполняется обязательно.
8 - наименование органом местного самоуправления – заказчика целевого приема: поле «Примечание» заполняется обязательно.
9 - наименование организации (государственное (муниципальное) учреждение, унитарное предприятие, государственная корпорация, государственная компания или хозяйственное общество, в уставном капитале которого присутствует доля Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования)  – заказчика целевого приема; поле «Примечание» заполняется обязательно.

При выборе вида 6-9 Заказчика целевого приема в поле «Примечание» через запятую перечисляются наименования органа или организации – заказчиков целевого приема (ЦП) по данному НП(С) с указанием в скобках документа (договор, соглашение, письмо и т.п.). Например: «Департамент образования Амурской области (договор о ЦП), администрация г. Владивостока (соглашение), ОАО «Машиностроительный завод» (договор о ЦП)».
- Количество мест для целевого приема в 2014 году, заявляемое  по образовательной организации и ее филиалам по указанным НП(С), форме обучения и виду Заказчика, для заполнения графы 8.
- Объем установленных КЦП на 2014 год  (графа 7) заполняется Центром ГЗГУ по каждому выбранному НП(С) и форме обучения в целом по образовательной организации.
- Квота целевого приема в % от установленных КЦП на 2014 год (графа 9) рассчитывается Центром ГЗГУ по каждому выбранному НП(С) и форме обучения в целом по образовательной организации.

Квота целевого приема, заявленная в объёме, превышающем 15% от общего количества контрольных цифр приема по каждому направлению подготовки (специальности) (по образовательной организации в целом с учетом филиалов) дополнительно обосновывается аналитической запиской образовательной организации (в свободной форме).
В случае планирования всего объема квоты целевого приема по направлению подготовки (специальности) (по образовательной организации в целом с учетом филиалов) только для заказчиков, относящихся к виду 1- 4, аналитическая записка не предоставляется.
 Дополнительно к аналитической записке представляются документы, обосновывающие установление квоты целевого приема свыше 15% (копии договоров о целевом приеме, соглашений о намерениях, соглашений о сотрудничестве и т.п.).

В этом случае объемы квоты по заказчикам, относящимся к виду 1- 4, в аналитической записке не требуют обоснования, документы, обосновывающие установления этих объемов, не предоставляются, сканы не размещаются на сайте.
Сканы аналитической записки и документов, на основании которых планируются объемы целевого приема (кроме вариантов 1, 2, 3 и 4) размещаются в выделенном «рабочем кабинете» в окне ввода. 

При прикреплении скана на сайте описание каждого скана должно содержать:

- вид документа; 
- номер и дата подписания (при наличии); 
- сокращенное название документа;

- сокращенное название Заказчика. 

Например:
«Аналитическая записка МГЛИ»;
«Договор от 12 марта 2014 г.  № 23-05 по подготовке кадров для ОАО Машиностроительный завод».
Процедуры ввода, редактирования  и удаления введенных строк с указанием направления подготовки или специальности, вывод на печать формы описаны на сайте www.gzgu.ru в разделе «Инструкции регистрации, авторизации и ввода данных».
Формы для вывода не печать появляются в графе «Вывод на печать» ТОЛЬКО после ввода сведений на сайте.

Формы, выведенные на печать, можно редактировать и форматировать, не изменяя сведений, введенных на сайте.

В форме приложения 1 выводятся введенные сведения по всем НП(С) кроме планируемого целевого приема по направлениям подготовки и специальностям, входящим в укрупненную группу 44.00.00 Образование и педагогические науки.

В форме приложения 2 выводят введенные сведения по укрупненной группе 44.00.00 Образование и педагогические науки, которые должны быть согласована с органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим управление в сфере образования (далее – орган управления), по месту нахождения образовательной организации.
Контактные лица в Департаменте: 
Ткадлец Оксана Евгеньевна, тел. (495)  629-18-71 e-mail: tkadlets-oe@mon.gov.ru;

Калитина Людмила Александровна тел. (499)  713-34-21 e-mail: kalitina-la@mon.gov.ru. 
Дополнительную информацию и разъяснения по представлению сведений на сайте www.gzgu.ru можно получить по тел. (499) 269-56-33, доб. 2224, e-mail: vpo-kcp@yandex.ru (Курланов Юрий Владимирович). 
Одновременно сообщаем, что согласование объема приема по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц не требуется.
Центр госзадания и госучета.

02.04.2014

