Методические указания по расчету количества цитирований статей в рецензируемых научных журналах мира, индексируемых в базе данных Web of Science (цитирования за 2009 – 2011 годы статей, опубликованных в 2009 – 2011 годы)
Общие замечания
Рабочий адрес базы Web of Science - isiknowledge.com

Доступ открыт только для организаций-подписчиков, авторизация по IP адресам.

Персональная регистрация
При постоянном испольовании базы Web of Science и проведении повторяющихся поисков полезно пройти персональную регистрацию. В этом случае Вы сможете сохранять свои поиски, а потом обращаться к ним повтроно.

Для регистрации надо зайти в базу по адресу isiknowledge.com и далее по ссылке Sign in которая находится на верхней линейке рабочей страницы. При регистрации надо будет указать свой адрес электронной почты и сгенерировать себе пароль по  указанным правилам.

После персональной регистрации каждый раз при обращении к базе Вы сможете войти по логину и паролю и попасть в свой личный кабинет, где можете сохранять свои поиски, а затем, при необходимости обращатся к ним снова.

Внимание! Даже при доступе по созданному Вами персональному логину и паролю, вход в базу возможен только с зарегистрированных IP.

Области знания при расчете индикаторов

Индикаторы рассчитываются для 6 групп областей знания по рубрикации ОЭСВ: Natural Sciences, Engineering and Technology, Medical and Health Sciences, Agricultural Sciences, Social Sciences, Humanities
Для каждой области знания в Приложении приведен уже готовый поиск для работы с ним в базе Web of Science. 

Поиcки составлены на основании таблицы соответствия областей знаний ОЭСВ и предметных категорий Web of Science. Таблица соответствия задана компанией Томсон Рейтерс – владельца базы Web of Science:
Внимание, одних этих поисков вам будет недостаточно, они дадут вам значения по публикациям в этой области знания во всем мире. Для этого вам будет необходимо самим создать поиск для своей организации.
Инструкция по созданию поиска организации и расчету индикаторов. 
Число статей и цитирование на фиксированном временном отрезке.
· Зайти в базу Web of Science

· Пройти персональную регистрацию или, если Вы уже зарегистрированы, зайти со своим персональным логином и паролем– закладка Sign in
· Зайти в Advanced Search
· Выбрать в поле Current Limits необходимый временной интервал Date Range:  From  01-01-2009   To 31-12-2011
Обратите внимания что надо выбрать требуемые число, месяц и год. В данном случае, с 1 January 2009 по 31 December 2011
· Последовательно провести общие поиски для каждой из областей знания. Для чего скопировать поочередно поиски из приложения (без названия области знания и номера – только то, что в скобках. Загрузить поиск в окно для поиска и нажать кнопку Search
· Система сформирует для вас результаты по числу статей для всего мира на заданном временном интервале
Внимание! Уже после первого этапа полезно сохранить свой поиск для того, чтобы потом его использовать снова. Нажмите на ссылку Save History/Create Allert и пройдите по ссылке. Затем нажмите ссылку Done и вернитесь на рабочую страницу.
После того, как Вы сформировали поиски по каждой области для всего мира, Вам надо составить поиск статей своей организации. Потом Вы объедините свой поиск с каждым из приведенных в Приложении и получите данные для своей организации для данной области на данном временном интервале.

Поиск для организации
Составление поиска  для организации – это самая трудоемкая задача. Проблема в том, что авторы указывают название организации неоднозначно и Вам придется вручную выбрать из  полученных результатов названия вашего университета. 

· Для начала предлагаем ограничить результаты поиска Россией. 

· Выбираем CU=RUSSIA 

· Присоединяем через оператор AND свой город.  Например, CI=Novosubursk или Moscow. Если написание города неоднозначное, можно написать его через поле адреса, тогда можно указать фрагмент названия, например AD=Petersburg или AD=Novgorod

· Проводим поиск  CU=RUSSIA AND CI=(название города)

или CU=RUSSIA AND AD=(название города)

· В поле резултатов появляется список поиска, а слева цифрв – это число статей, опубликованных за выбранный временной интервал в вашем городе. Цифра  является ссылкой – назмите на нее и перейдите к списку статей.
· Справа появится ссылка 
·  Активируйте ссылку Analyze Results и выберите в окне с предлагаемыми полями для анализа (Rank the records by this field)) поле Organization, в окне Set display options: выберите Show the top 500 results и Minimum record count (threshold) = 1
А в окне Sort by отметьте Records Count 
· Нажмите Analyze. Вы получите список из 500 самых активных организаций своего города, написавших статьи за выбранный период. Внимание, в списке вы увидите и иностранные университеты, и университеты из других городов России – это соавторы  ваших авторов, они присутствуют в списке.

· Чтобы убрать лишнее, вам придется глазами просмотреть весь список и отметить в чек-боксе слева только свою организацию в ее разных написаниях, например, РУДН может быть написан PATRICE LUMUMBA PEOPLES FRIENDSHIP UNIV и PEOPLES FRIENDSHIP UNIV RUSSIA  и RUSSIAN PEOPLES FRIENDSHIP UNIV и RUSSIAN UNIV PEOPLES FRIENDSHIP  и еще несколькими способами. Заранее Вы их не знаете.  Вы должны все найти, отметить галочками слева от списка и нажать на ссылку View Records. При этом вы потеряете часть резулттатов, для названий вашей организации , не уместившейся в список. Можно проводить дополнительные уточнения, но эта инструкция их не описывает.
В солучае РУДН в списке результатов формируется поиск 

CU=Russia AND CI=Moscow Refined by: Organizations=( PEOPLES FRIENDSHIP UNIV RUSSIA OR RUSSIAN PEOPLES FRIENDSHIP UNIV OR PATRICE LUMUMBA PEOPLES FRIENDSHIP UNIV OR RUSSIAN UNIV PEOPLES FRIENDSHIP ) 

Это и есть почти то, что вам нужно. Но в таком виде запрос в окно поиска вставить нельзя, Его надо переписать, заменив слова Refined by: Organizations= на AND OG= вот так

CU=Russia AND CI=Moscow AND OG = ( PEOPLES FRIENDSHIP UNIV RUSSIA OR RUSSIAN PEOPLES FRIENDSHIP UNIV OR PATRICE LUMUMBA PEOPLES FRIENDSHIP UNIV OR RUSSIAN UNIV PEOPLES FRIENDSHIP ) 
Вернитесь со страницы анализа на страницу поиска Advanced Search и провеите этот запрос для своней организации. Для проверки.  После чего снова полезно сохранить историю поисков. У вас будет готовый запрос для своей организации. Он вам пригодится  tot много раз.

Назовем его ORG, пусть это будет поиск     #9
Далее вы объединяете   поиск ORG  (#9) с каждым из поисков по областям.

Сделать это можно, отметив справа  от списка результатов  в колонке Combine Sets  поиск #9 и например #1 (natural science) , затем отмечаете оператор  OR и жмете ссылку Combine. 

А можно записать все в текстовом виде, скопировав в окно поиска поис ORG (заключив его в скобки), затем написать оператор AND и присоединить поиск по области знания, скопировав, наприсер #1 или 2, 3, 4, 5 или 6 (тоже заключив его в скобки)

То есть: (ТЕКСТ ПОИСКА ORG) AND (ТЕКСТ ПОИСКА #1)
В списке результатов появляется число статей вашей организации, опубликованных за выбранный временной интервал (1 января 2009 по 31 декабря 2011) в области Natural Science
Теперь вам надо проанализировать его по годам, если запращивается число статей за какой-то один год внутри выбранного интервала (2011, например) и по числу ссылок уже на эти статьи за какой-тозаданный временной интервал.
Цитируемость 
Цитируемость рассчитывается через ссылку Create Citation Report (справа). Она появится только, если число статей менее 10 000, то есть, для МГУ, например, 3-летний временной интервал для Natural Science может быть уже придется разбивать. Для остальных, с гарантией, нет.

Цитируемость запрашивается как число ссылок, сделанных за 2009, 2010 и 2011 годы на статьи, опубликованные за те же годы. Система же считает ссылки до настоящего момента, то есть, сделанные и в 2012, и в 2013 гг.

Поэтому нельзя просто взять полученную общую ссылку из таблицы в строке Sum of the Times Cited. 
Необходимо спуститься ниже по странице, где будут приведены диаграммы числа публикаций и цитирований по годам и численные данные по годам,
Вам необходимо сложить данные за каждый из запрашиваемых лет: 2009 + 2010 + 2011

Все эти операции надо будет повторить для каждой из 6 областей знания (у вас это будут поиски ## 1-6)

В конце работы сохраните свою историю поиска. Тогда при новом обращении Вы сможете вернуться к своим результатам, войдя под своим логином и паролем и воспользовавшись опцией Oprn Saved History (работает только на странице  Advanced Search).

Приложение

# 1   Natural Sciences
(WC = MATHEMATICS, APPLIED OR WC = MATHEMATICS, INTERDISCIPLINARY APPLICATIONS OR WC = MATHEMATICS OR WC = PHYSICS, MATHEMATICAL OR WC = STATISTICS & PROBABILITY OR WC = COMPUTER SCIENCE, ARTIFICIAL INTELLIGENCE OR WC = COMPUTER SCIENCE, CYBERNETICS OR WC = COMPUTER SCIENCE, INFORMATION SYSTEMS OR WC = COMPUTER SCIENCE, INTERDISCIPLINARY APPLICATIONS OR WC = COMPUTER SCIENCE, SOFTWARE ENGINEERING OR WC = COMPUTER SCIENCE, THEORY & METHODS OR WC = ACOUSTICS OR WC = ASTRONOMY & ASTROPHYSICS OR WC = OPTICS OR WC = PHYSICS, APPLIED OR WC = PHYSICS, FLUIDS & PLASMAS OR WC = PHYSICS, ATOMIC, MOLECULAR & CHEMICAL OR WC = PHYSICS, MULTIDISCIPLINARY OR WC = PHYSICS, CONDENSED MATTER OR WC = PHYSICS, NUCLEAR OR WC = PHYSICS, PARTICLES & FIELDS OR WC = CHEMISTRY, APPLIED OR WC = CHEMISTRY, MULTIDISCIPLINARY OR WC = CHEMISTRY, ANALYTICAL OR WC = CHEMISTRY, INORGANIC & NUCLEAR OR WC = CHEMISTRY, ORGANIC OR WC = CHEMISTRY, PHYSICAL OR WC = CRYSTALLOGRAPHY OR WC = ELECTROCHEMISTRY OR WC = POLYMER SCIENCE OR WC = GEOCHEMISTRY & GEOPHYSICS OR WC = ENVIRONMENTAL SCIENCES OR WC = GEOGRAPHY, PHYSICAL OR WC = GEOLOGY OR WC = GEOSCIENCES, MULTIDISCIPLINARY OR WC = METEOROLOGY & ATMOSPHERIC SCIENCES OR WC = MINERALOGY OR WC = OCEANOGRAPHY OR WC = PALEONTOLOGY OR WC = WATER RESOURCES OR WC = BIODIVERSITY CONSERVATION OR WC = BIOCHEMICAL RESEARCH METHODS OR WC = BIOCHEMISTRY & MOLECULAR BIOLOGY OR WC = BIOLOGY OR WC = BIOPHYSICS OR WC = PLANT SCIENCES OR WC = CELL BIOLOGY OR WC = ECOLOGY OR WC = EVOLUTIONARY BIOLOGY OR WC = DEVELOPMENTAL BIOLOGY OR WC = ENTOMOLOGY OR WC = GENETICS & HEREDITY OR WC = MATHEMATICAL & COMPUTATIONAL BIOLOGY OR WC = LIMNOLOGY OR WC = MARINE & FRESHWATER BIOLOGY OR WC = MICROBIOLOGY OR WC = MYCOLOGY OR WC = ORNITHOLOGY OR WC = REPRODUCTIVE BIOLOGY OR WC = VIROLOGY OR WC = ZOOLOGY OR WC = MULTIDISCIPLINARY SCIENCES)

# 2   Engineering and Technology 
(WC = CONSTRUCTION & BUILDING TECHNOLOGY OR WC = ENGINEERING, CIVIL OR WC = TRANSPORTATION SCIENCE & TECHNOLOGY OR WC = AUTOMATION & CONTROL SYSTEMS OR WC = COMPUTER SCIENCE, HARDWARE & ARCHITECTURE OR WC = ENGINEERING, ELECTRICAL & ELECTRONIC OR WC = ROBOTICS OR WC = TELECOMMUNICATIONS OR WC = ENGINEERING, AEROSPACE OR WC = THERMODYNAMICS OR WC = ENGINEERING, MECHANICAL OR WC = MECHANICS OR WC = NUCLEAR SCIENCE & TECHNOLOGY OR WC = ENGINEERING, CHEMICAL OR WC = MATERIALS SCIENCE, PAPER & WOOD OR WC = MATERIALS SCIENCE, CERAMICS OR WC = MATERIALS SCIENCE, MULTIDISCIPLINARY OR WC = METALLURGY & METALLURGICAL ENGINEERING OR WC = MATERIALS SCIENCE, CHARACTERIZATION & TESTING OR WC = MATERIALS SCIENCE, COATINGS & FILMS OR WC = MATERIALS SCIENCE, COMPOSITES OR WC = MATERIALS SCIENCE, TEXTILES OR WC = ENGINEERING, BIOMEDICAL OR WC = MEDICAL LABORATORY TECHNOLOGY OR WC = CELL & TISSUE ENGINEERING OR WC = ENERGY & FUELS OR WC = ENGINEERING, ENVIRONMENTAL OR WC = ENGINEERING, MARINE OR WC = ENGINEERING, OCEAN OR WC = ENGINEERING, PETROLEUM OR WC = ENGINEERING, GEOLOGICAL OR WC = REMOTE SENSING OR WC = MINING & MINERAL PROCESSING OR WC = BIOTECHNOLOGY & APPLIED MICROBIOLOGY OR WC = MATERIALS SCIENCE, BIOMATERIALS OR WC = NANOSCIENCE & NANOTECHNOLOGY OR WC = ENGINEERING, MULTIDISCIPLINARY OR WC = ENGINEERING, INDUSTRIAL OR WC = ENGINEERING, MANUFACTURING OR WC = FOOD SCIENCE & TECHNOLOGY OR WC = INSTRUMENTS & INSTRUMENTATION OR WC = MICROSCOPY OR WC = IMAGING SCIENCE & PHOTOGRAPHIC TECHNOLOGY OR WC = SPECTROSCOPY)
# 3 Medical and Health Sciences
(WC = ANATOMY & MORPHOLOGY OR WC = CHEMISTRY, MEDICINAL OR WC = PSYCHOLOGY, CLINICAL OR WC = IMMUNOLOGY OR WC = MEDICINE, RESEARCH & EXPERIMENTAL OR WC = NEUROSCIENCES OR WC = PATHOLOGY OR WC = PHARMACOLOGY & PHARMACY OR WC = PHYSIOLOGY OR WC = TOXICOLOGY OR WC = ALLERGY OR WC = ANDROLOGY OR WC = ANESTHESIOLOGY OR WC = ONCOLOGY OR WC = CARDIAC & CARDIOVASCULAR SYSTEMS OR WC = CRITICAL CARE MEDICINE OR WC = EMERGENCY MEDICINE OR WC = DENTISTRY, ORAL SURGERY & MEDICINE OR WC = DERMATOLOGY OR WC = ENDOCRINOLOGY & METABOLISM OR WC = GASTROENTEROLOGY & HEPATOLOGY OR WC = GERIATRICS & GERONTOLOGY OR WC = GERONTOLOGY OR WC = HEMATOLOGY OR WC = INTEGRATIVE & COMPLEMENTARY MEDICINE OR WC = MEDICINE, GENERAL & INTERNAL OR WC = CLINICAL NEUROLOGY OR WC = NEUROIMAGING OR WC = OBSTETRICS & GYNECOLOGY OR WC = OPHTHALMOLOGY OR WC = ORTHOPEDICS OR WC = OTORHINOLARYNGOLOGY OR WC = PEDIATRICS OR WC = PSYCHIATRY OR WC = RADIOLOGY, NUCLEAR MEDICINE & MEDICAL IMAGING OR WC = RESPIRATORY SYSTEM OR WC = RHEUMATOLOGY OR WC = SURGERY OR WC = TRANSPLANTATION OR WC = UROLOGY & NEPHROLOGY OR WC = PERIPHERAL VASCULAR DISEASE OR WC = SUBSTANCE ABUSE OR WC = HEALTH CARE SCIENCES & SERVICES OR WC = HEALTH POLICY & SERVICES OR WC = PUBLIC, ENVIRONMENTAL & OCCUPATIONAL HEALTH OR WC = INFECTIOUS DISEASES OR WC = MEDICAL ETHICS OR WC = MEDICINE, LEGAL OR WC = MEDICAL INFORMATICS OR WC = NURSING OR WC = NUTRITION & DIETETICS OR WC = PARASITOLOGY OR WC = PSYCHOLOGY, PSYCHOANALYSIS OR WC = REHABILITATION OR WC = SOCIAL SCIENCES, BIOMEDICAL OR WC = SPORT SCIENCES OR WC = TROPICAL MEDICINE OR WC = PRIMARY HEALTH CARE)

# 4 Agricultural Sciences
(WC = AGRICULTURE, MULTIDISCIPLINARY OR WC = AGRONOMY OR WC = FISHERIES OR WC = FORESTRY OR WC = HORTICULTURE OR WC = SOIL SCIENCE OR WC = AGRICULTURE, DAIRY & ANIMAL SCIENCE OR WC = VETERINARY SCIENCES OR WC = AGRICULTURAL ENGINEERING OR WC = AGRICULTURAL ECONOMICS & POLICY OR WC = FOOD SCIENCE & TECHNOLOGY)

# 5 Social Sciences
WC = PSYCHOLOGY, BIOLOGICAL OR WC = BEHAVIORAL SCIENCES OR WC = PSYCHOLOGY, EDUCATIONAL OR WC = ERGONOMICS OR WC = PSYCHOLOGY, DEVELOPMENTAL OR WC = PSYCHOLOGY, APPLIED OR WC = PSYCHOLOGY OR (WC = PSYCHOLOGY, MULTIDISCIPLINARY OR WC = PSYCHOLOGY, MATHEMATICAL OR WC = PSYCHOLOGY, EXPERIMENTAL OR WC = PSYCHOLOGY, SOCIAL OR WC = BUSINESS OR WC = BUSINESS, FINANCE OR WC = ECONOMICS OR WC = INDUSTRIAL RELATIONS & LABOR OR WC = MANAGEMENT OR WC = OPERATIONS RESEARCH & MANAGEMENT SCIENCE OR WC = EDUCATION & EDUCATIONAL RESEARCH OR WC = EDUCATION, SCIENTIFIC DISCIPLINES OR WC = EDUCATION, SPECIAL OR WC = ANTHROPOLOGY OR WC = DEMOGRAPHY OR WC = ETHNIC STUDIES OR WC = FAMILY STUDIES OR WC = SOCIAL SCIENCES, MATHEMATICAL METHODS OR WC = SOCIAL ISSUES OR WC = SOCIAL WORK OR WC = SOCIOLOGY OR WC = WOMEN'S STUDIES OR WC = CRIMINOLOGY & PENOLOGY OR WC = LAW OR WC = INTERNATIONAL RELATIONS OR WC = POLITICAL SCIENCE OR WC = PUBLIC ADMINISTRATION OR WC = AREA STUDIES OR WC = ENVIRONMENTAL STUDIES OR WC = GEOGRAPHY OR WC = PLANNING & DEVELOPMENT OR WC = TRANSPORTATION OR WC = URBAN STUDIES OR WC = INFORMATION SCIENCE & LIBRARY SCIENCE OR WC = HOSPITALITY, LEISURE, SPORT & TOURISM OR WC = ASIAN STUDIES OR WC = CULTURAL STUDIES OR WC = SOCIAL SCIENCES, INTERDISCIPLINARY)

# 6 Humanities
(WC = ARCHAEOLOGY OR WC = HISTORY OR WC = HISTORY & PHILOSOPHY OF SCIENCE OR WC = HISTORY OF SOCIAL SCIENCES OR WC = MEDIEVAL & RENAISSANCE STUDIES OR WC = CLASSICS OR WC = FOLKLORE OR WC = LINGUISTICS OR WC = LITERARY THEORY & CRITICISM OR WC = LANGUAGE & LINGUISTICS OR WC = LITERARY REVIEWS OR WC = LITERATURE OR WC = LITERATURE, AFRICAN, AUSTRALIAN, CANADIAN OR WC = LITERATURE, AMERICAN OR WC = LITERATURE, BRITISH ISLES OR WC = LITERATURE, GERMAN, DUTCH, SCANDINAVIAN OR WC = LITERATURE, ROMANCE OR WC = LITERATURE, SLAVIC OR WC = POETRY OR WC = ETHICS OR WC = PHILOSOPHY OR WC = RELIGION OR WC = ARCHITECTURE OR WC = ART OR WC = DANCE OR WC = FILM, RADIO, TELEVISION OR WC = MUSIC OR WC = THEATER OR WC = HUMANITIES, MULTIDISCIPLINARY)

