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Методические рекомендации
по сбору сведений согласно письму Минобрнауки России от 19.07.2013 № ДЛ-233/05
Сбор сведений от образовательного учреждения высшего профессионального образования о ходе приема на бюджетные места согласно приказу Минобрнауки России от 29 апреля 2013 г. № 313 и внебюджетные места (договора с физическими и юридическими лицами с полным возмещением затрат)
 
В формы сбора (приложения 1.Форма 1 и приложение 2.Форма 2) предоставляются сведения по абитуриентам, поступающим и зачисленным в вуз по результатам приемной кампании 2013 года на первый курс по программам бакалавриата и подготовки специалистов, по программам магистратуры на бюджетные места очной, очно-заочной (вечерней), заочной формам обучения.

В Форму 1 заносятся сведения по абитуриентам, поступающим и зачисленным в вуз по результатам приемной кампании 2013 года на первый курс на бюджетные места согласно приказу Минобрнауки России от 29 апреля 2013 г. №313, иностранные граждане, принимаемые по направлениям Минобрнауки России, а также по абитуриентам, поступающим и зачисленным по договорам с  физическими и (или) юридическими лицами на обучение с полным возмещением затрат. 

В Форме 1 указывается распределение поступающих и зачисленных абитуриентов по субъектам РФ или иностранным государствам, в которых абитуриенты имеют постоянную регистрацию или гражданство.
По Форме 2 предоставляются сведения по результатам приемной кампании 2013 года на первый курс по программам бакалавриата и подготовки специалистов, по программам магистратуры (по состоянию на 30 августа 2013 года) по очной форме обучения и средние баллы зачисленных по каждой НПС отдельно для каждого территориально обособленного структурного подразделения, в том числе филиалов (при наличии).

Предоставление сведений осуществляется в следующие сроки:

- сведения о количестве заявлений: 

по состоянию на 25 июля 2013 г. в срок до 26 июля 2013 года;

- сведения о зачисленных на программы бакалавриата, подготовки специалиста и программы магистратуры по очной форме обучения: 

по состоянию на 30 июля 2013 г. в срок до 1 августа 2013 года (, 

по состоянию на 5 августа 2013 г. в срок до 6 августа 2013 года, 

по состоянию на 10 августа 2013 г. в срок до 12 августа 2013 года, 

после 10 августа 2013 г. в срок до 30 августа 2013 года;

- сведения о среднем балле зачисленных на программы бакалавриата и подготовки специалиста по очной форме обучения в срок до 15 августа 2013 г. включительно;
- сведения о зачисленных на программы бакалавриата, магистратуры и подготовки специалиста по очно-заочной и заочной формам обучения по состоянию на 31 октября 2013 г. в срок до 1 ноября 2013 года.
Информация предоставляется по образовательному учреждению с указанием субъекта РФ по каждому образовательному учреждению высшего профессионального образования для головного вуза и отдельно для каждого территориально обособленного структурного подразделения, в том числе филиалов (при наличии).
Если прием и зачисление абитуриентов по направлению подготовки (специальности) на бюджетные места КЦП или по договорам с  физическими и (или) юридическими лицами на обучение с полным возмещением затрат на 30 октября не были завершены, указывается сведения на момент завершения в образовательном учреждении приемной кампании. 
Сведения в электронном виде предоставляются через интернет-сайт Центра госзадания и госучета www.gzgu.ru (в направлении «Открытый публичный конкурс КЦП 2013») в выделенных «рабочих кабинетах».

Сведения выводятся на печать, подписываются руководителем вуза и исполнителем, заверяются печатью. Заверенная Форма 1сканируется в .PDF. Скан прикрепляется в рабочем кабинете.
Заполнение Формы 1 
Во исполнение поручения Правительства Российской Федерации (протокол заседания Национального координационного совета по поддержке молодых талантов России от 15 марта 2013 г. № 2) в Форме 1  предусмотрена возможность ввода сведений по субъекту РФ или иностранного государства, из которого прибыл абитуриент для поступления в вуз.

Указывается распределение поступающих и зачисленных абитуриентов по субъектам РФ или иностранным государствам, в которых абитуриенты имеют постоянную регистрацию или гражданство.

Для этого НПС указывается столько раз, сколько субъектов РФ и иностранных государств представляют зачисленные по текущей НПС абитуриенты раздельно в головной вуз, структурное подразделение или филиал (при наличии) образовательного учреждения высшего профессионального образования, где реализуется НПС.

В рабочем кабинете вуза в блоке «Проведение мониторинга приемной компании в 2013 году, согласно письму Минобрнауки России от 19 июля 2013 года № ДЛ-233/05» (самый верхний блок) для ввода сведений по форме 1, контроля их ввода и вывода на печать выделены три строки. 

Строка 1 «Приложение №1» позволяет через активное поле «Ввод» перейти в окно ввода сведений мониторинга приемной компании, контактные данные по исполнителю от вуза и статус сбора.
Строка 2 «Приложение №1, сгруппированные введенные данные (для контроля ввода)» позволяет перейти в окно просмотра сгруппированных данных для осуществления контроля ввода.
В таблице 1 введенные данные группируются по головному вузу, структурному подразделению или филиалу (при наличии) без учета распределения поступающих и зачисленных абитуриентов по субъектам РФ или иностранным государствам, по НПС , по уровням подготовки (т.е. по бакалавриату, специалитету и магистратуре),  формам обучения, по формам финансирования .

 В таблице 2 введенные данные группируются по головному вузу, структурному подразделению или филиалу (при наличии),  по уровням подготовки (т.е. по бакалавриату, специалитету и магистратуре), по уровням и формам обучения, по формам финансирования. 

В таблице 3 введенные данные группируются по головному вузу, структурному подразделению или филиалу (при наличии).

Строка 3 «Приложение №1, выгрузка введенных данных в Excel» позволяет выгрузить введенные сведения в Excel согласно Форме 1. 
После завершения ввода сведений во всех столбцах сбора (не позднее 30 августа 2013 г.) Форма 1 форматируется в Excel, выводится на печать, подписывается руководством вуза и исполнителем, заверяется печатью организации, сканируется в .PDF-файл.

PDF-файл Формы 1 прикрепляется в нижней части окна ввода сведений мониторинга приемной кампании (строка 1).

Форма 1 заполняется на интернет-сайте Центра госзадания и госучета www.gzgu.ru по 30 августа 2013 г. включительно.

Первоначально исполнитель от вуза должен ввести свои контактные данные и перевести статус сбора из состояния «не определен» в состояние « в работе». Далее приступить к заполнению формы 1 на сайте.

Столбцы 1-3 заполняются Центром госзадания и госучета из базы данных при выгрузке в Excel.
Столбец 4 – указывается наименование головного вуза, структурного подразделения или филиала (при наличии) образовательного учреждения высшего профессионального образования, где реализуется НПС. 
Выбирается оператором вуза из выпадающего списка. 
В случае отсутствия требуемого структурного подразделения или филиала в выпадающем списке необходимо направить по электронной почте в Центр госзадания и госучета письмо для его внесения в базу данных.
В теме письма указать: "Внесение  данных по структурному подразделению или филиалу для мониторинге приемной компании 2013 г."
В тексте письма указать:

- полное наименование вуза, 
- фамилию, имя, отчество, должность исполнителя, контактные телефоны, e-mail,

- наименование структурного подразделения или филиала, 

- местонахождение: субъект РФ, адрес;

- районный коэффициент РК (от 1,00 до 2,00) и северную надбавку СН (при ее отсутствии указывается СН=0);

Столбец 5 – указывается наименование субъекта РФ, в котором находится головной вуз, структурное подразделение или филиал (при наличии) образовательного учреждения высшего профессионального образования, где реализуется НПС.

Заполняется Центром госзадания и госучета по названию головного вуза, структурного подразделения или филиала (при наличии) из базы данных.
Столбцы 6-8 – указывается код, наименование направления подготовки (специальность) НП(С), уровень подготовки: 61(прикладной бакалавриат), 62 (бакалавриат), 65 (специалитет) или 68 (магистратура).
Выбирается оператором вуза из выпадающего списка НПС.

Внимание! Поступающих и зачисленных на НПС прикладного бакалавриата  (практико-ориентированные программы бакалавриата в соответствии с приказом Минобрнауки России от 20.04.2013 г. №313)  указывают отдельно, выбирая из выпадающего списка НПС с уровнем подготовки 61.
Столбец 9 – указывается форма обучения: очная, очно-заочная (вечерняя), заочная;

Выбирается оператором вуза из выпадающего списка.
Столбец 10 – указывается форма финансирования (Бюджетные места /Договора с физическими и юридическими лицами с полным возмещением затрат).
Выбирается оператором вуза из выпадающего списка.

Бюджетные места выбираются для абитуриентов, поступающих на бюджетные места за счет средств федерального бюджета согласно приказу Минобрнауки России от 29 апреля 2013 г. № 313 и иностранных граждан, принимаемых по направлениям Минобрнауки России.
Столбец 11 – указывается Субъект РФ / иностранное государство, в котором абитуриент имеет постоянную регистрацию или гражданство;
Выбирается оператором вуза из выпадающего списка.

Столбец 12 – отсутствует в таблице сбора;

Столбец 13 – указывается количество заявлений на места приема граждан по состоянию на 25.07.2013 г. 
Внимание! При сохранении сведений поля ввода данных для столбцов 4- 13 должны быть заполнены.
При отсутствии информации хотя бы в одном из указанных полей данные не сохраняются.

Столбец 14 – указывается количество заявлений (при наличии) на бюджетные места для целевого приема по состоянию на 25.07.2013 г. из количества заявлений, указанных в столбце 13;

Столбец 15 – указывается количество зачисленных абитуриентов по приказам вуза от 30.07.2013 г.;

Столбец 16 – указывается количество зачисленных абитуриентов по приказам вуза от 05.08.2013 г.;

Столбец 17 – указывается количество зачисленных абитуриентов в вуз на 10.08.2013 г.;
(т.е. указывается суммарное количество зачисленных в вуз по состоянию на 10.08.2013 г.)

Столбец 18 – указывается количество зачисленных абитуриентов в вуз после 10.08.2013 г.;
(т.е. указывается суммарное количество зачисленных в вуз с 11.08.2013 г. по 30.08.2013 г.)

Столбец 19 – Всего зачисленных на  места приема граждан (рассчитывается Центром ГЗГУ)
По мере заполнения столбцов 15 и 16 общее количество абитуриентов, имеющих постоянную регистрацию в одном из субъектов РФ или гражданство в одном из иностранных государств, зачисленных в вуз по текущей НПС в соответствующее структурное подразделение по состоянию на 30.07. и 05.08.2013 г. равно сумме столбцов 15 и 16.

Величина рассчитывается Центром ГЗГУ и отображается в столбце 19;

При заполнении столбцов 17 и 18 общее количество абитуриентов, имеющих постоянную регистрацию в одном из субъектов РФ или гражданство в одном из иностранных государств, зачисленных в вуз по текущей НПС в соответствующее структурное подразделение по состоянию на 30.08.2013 г. равно сумме столбцов 17 и 18.

Величина рассчитывается Центром ГЗГУ и отображается в столбце 19;

Столбцы 20-26 - количество зачисленных абитуриентов в вуз, из указанных в столбце 19, разбитые на категории, в т.ч.: 

Столбец 20 - зачисленные по общему конкурсу (без победителей и призеров олимпиад, зачисленных по общему конкурсу с учетом 100 баллов ЕГЭ по олимпиадному предмету) (указываются в столбце 21); 
Столбец 21 - зачисленные по общему конкурсу победители и призеры олимпиад школьников, проводимых в порядке, установленном Минобрнауки России, зачисленные по общему конкурсу с учетом 100 баллов ЕГЭ по олимпиадному предмету;

Столбец 22 - зачисленные вне общего конкурса по целевому приему при условии успешного прохождения вступительных испытаний; 

Столбец 23 - зачисленные вне общего конкурса льготные категории при условии успешного прохождения вступительных испытаний; 

Столбец 24 - зачисленные без вступительных испытаний чемпионы и призеры Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр;

Столбец 25 - зачисленные без вступительных испытаний победители и призеры заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников,  члены сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и сформированных в порядке, определяемом Минобрнауки России;

Столбец 26 - зачисленные без вступительных испытаний победители и призеры олимпиад школьников, проводимых в порядке, установленном Минобрнауки России (в случае если по решению вуза в зависимости от уровня указанной олимпиады победителям и призерам соответствующей олимпиады школьников представлено право быть зачисленным в вуз без вступительных испытаний на направления подготовки (специальности), соответствующие профилю олимпиады).
Внимание! При сохранении сведений сумма полей ввода данных для столбцов 15 и 16 (при отсутствии данных на 10.08.2013) сравнивается с суммой полей ввода данных для столбцов 20 - 26.

При неравенстве этих сумм  данные не сохраняются.
При занесении данных на 10.08.2013 и после 10.08.2013 при сохранении сведений суммой полей ввода данных для столбцов 20 – 26 сравнивается  уже с суммой полей ввода данных для столбцов 17 и 18.
При неравенстве этих сумм  данные не сохраняются.
Тем самым контролируется суммарное количество зачисленных на текущее число и их распределение по категориям.

После заполнения всех столбцов сбора формы 1 и прикрепления скана заверенной формы 1 в окне сбора необходимо перевести статус сбора в состояние «Завершен»
Центр госзадания и госучета.

Контактное лицо – Курланов Юрий Владимирович 

тел. (499) 237-43-90 или e-mail: vpo-kcp@yandex.ru, 
Ver.10-130725
