Все организации, имеющие лицензию на осуществление образовательной деятельности по аспирантуре, ординатуре и ассистентуре-стажировке  в течение 3-х лет, могут участвовать в конкурсе на КЦП (без аккредитации), при этом форму 4 про аккредитацию они не заполняют. 
Это возможно в связи с тем, что в соответствии с пунктом 5 постановления Правительства РФ от 18 ноября 2013 г. № 1039 «О государственной аккредитации образовательной деятельности» установлено, что основные профессиональные образовательные программы высшего образования (программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре), программы ординатуры, программы ассистентуры-стажировки), по которым имеются обучающиеся, завершающие обучение по таким программам в период с 1 сентября 2013 г. до вступления в силу в силу федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования в части подготовки кадров высшей квалификации, считаются образовательными программами, имеющими государственную аккредитацию до 31 декабря 2014 г.
После вступления в силу указанных федеральных государственных образовательных стандартов организации, осуществляющие образовательную деятельность, проходят государственную аккредитацию в отношении этих образовательных программ в установленном порядке.

Таким образом, указанные организации считаются условно аккредитованными до 31 декабря 2014 г. и спокойно участвуют в конкурсе на КЦП на 2015 год.

Организатор конкурса
